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Protokół z XIV Posiedzenia 

Zgromadzenia Związku Międzygminnego 

„Gospodarka Odpadami Aglomeracji Poznańskiej” w likwidacji 

z dnia 19 maja 2025 r., o godz. 9:00 

w Sali Sesyjnej Urzędu Miasta i Gminy Swarzędz, ul. Św. Marcina 1, 62-020 Swarzędz, 

 

Punkt 1 

Przedmiot: Otwarcie XIV posiedzenia Zgromadzenia Związku. 

W obecności quorum, XIV posiedzenie Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Gospodarka 

Odpadami Aglomeracji Poznańskiej” w likwidacji otworzył Pan Tomasz Zwoliński – 

Przewodniczący Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Gospodarka Odpadami Aglomeracji 

Poznańskiej” w likwidacji.  

Do protokołu załączono: 

•Listę obecności (załącznik nr 1), 

•Zaproponowany porządek obrad (załącznik nr 2). 

W spotkaniu uczestniczyli:  

1. Pan Waldemar Biskupski - Członek Zgromadzenia ZM GOAP w likwidacji, Zastępca Burmistrza 

Gminy Kostrzyn; 

2. Pan Paweł Glaser – Członek Zgromadzenia ZM GOAP w likwidacji, Zastępca Wójta Gminy 

Czerwonak; 

3. Pan Piotr Husejko - Członek Zgromadzenia ZM GOAP w likwidacji, Skarbnik Miasta Poznania; 

4. Pan Bartłomiej Ignaszewski - Członek Zgromadzenia ZM GOAP w likwidacji, Radny Miasta 

Poznania; 

5. Pani Katarzyna Jauksz – Zalewska – Członek Zgromadzenia ZM GOAP w likwidacji, Zastępca 

Dyrektora WGK Urzędu Miasta Poznania; 

6. Pan Tomasz Lewandowski - Członek Zgromadzenia ZM GOAP w likwidacji, Radny Miasta 

Poznania; 
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7. Pan Paweł Matuszak - Członek Zgromadzenia ZM GOAP w likwidacji, Radny Miasta Poznania; 

8. Pani Monika Nowotna - Członek Zgromadzenia ZM GOAP w likwidacji, Zastępca Dyrektora 

WGK Urzędu Miasta Poznaniu; 

9. Pan Przemysław Plewiński - Członek Zgromadzenia ZM GOAP w likwidacji, Radny Miasta 

Poznania; 

10. Pani Justyna Radomska - Członek Zgromadzenia ZM GOAP w likwidacji, Burmistrz Miasta  

i Gminy Murowana Goślina;  

11. Pani Natalia Weremczuk - Członek Zgromadzenia ZM GOAP w likwidacji, Zastępczyni 

Prezydenta Miasta Poznania; 

12. Pan Tomasz Zwoliński – Członek Zgromadzenia ZM GOAP w likwidacji, Zastępca Burmistrza 

Miasta i Gminy Swarzędz. 

W spotkaniu uczestniczyły osoby spoza Zgromadzenia Związku: 

1. Pan Andrzej Springer – Dyrektor Biura ZM GOAP w likwidacji; 

2. Pani Magdalena Kostowiecka – Kierownik Działu ZM GOAP w likwidacji,  

3. Pani Joanna Sobkowska – Główny Księgowy ZM GOAP w likwidacji;  

4. Pani Anna Szajerka – Radca prawny ZM GOAP w likwidacji;  

5. Pan Mariusz Jarząbek - IT ZM GOAP w likwidacji;  

6. Pani Martyna Skwarek – protokolantka; 

7. Pan Paweł Michalski – Radca prawny UMP; 

8. Pan Łukasz Musieliński – Wydział Gospodarki Komunalnej UMP. 

Punkt 2 

Przedmiot: Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad. 

Pan Tomasz Zwoliński zwrócił się z prośbą o włączenie do porządku obrad następujących 

punktów:  

3.1 Przedstawienie projektu uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Gospodarka 

Odpadami Aglomeracji Poznańskiej” w likwidacji w sprawie: odwołania Członka Komisji 
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Rewizyjnej Związku Międzygminnego „Gospodarka Odpadami Aglomeracji Poznańskiej”  

w likwidacji. 

3.2 Głosowanie w sprawie przyjęcia uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego 

„Gospodarka Odpadami Aglomeracji Poznańskiej” w likwidacji w sprawie: odwołania Członka 

Komisji Rewizyjnej Związku Międzygminnego „Gospodarka Odpadami Aglomeracji Poznańskiej” 

w likwidacji. 

5.4 Zarządzenie wyboru Członka Komisji Rewizyjnej. 

5.5 Przeprowadzenie tajnego głosowania nad wyborem Członka Komisji Rewizyjnej Związku 

Międzygminnego „Gospodarka Odpadami Aglomeracji Poznańskiej” w likwidacji. 

5.6 Przedstawienie wyników tajnego głosowania przez Komisję Skrutacyjną. 

5.7 Przedstawienie uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Gospodarka Odpadami 

Aglomeracji Poznańskiej” w likwidacji podjętej w głosowaniu tajnym w sprawie: wyboru Członka 

Komisji Rewizyjnej Związku Międzygminnego „Gospodarka Odpadami Aglomeracji Poznańskiej” 

w likwidacji.  

Pan Tomasz Zwoliński zwrócił się do Członków Zgromadzenia z pytaniem, czy zgłaszają uwagi do 

zmienionego porządku obrad.  

W związku z brakiem uwag przystąpiono do głosowania.  

Głosowanie: w/s przyjęcia porządku obrad:  

„za” – 11                    „przeciw” – 0   „wstrzymam się” – 0 

W wyniku głosowania Członkowie Zgromadzenia Związku przyjęli zaproponowany porządek 

obrad. 

 

Pani Burmistrz Justyna Radomska złożyła rezygnację z pełnienia funkcji Członka Komisji 

Rewizyjnej.  
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Punkt 3  

Przedmiot: Przyjęcie protokołu z XIII Posiedzenia Zgromadzenia ZM GOAP w likwidacji. 

W związku z brakiem uwag przystąpiono do przeprowadzenia głosowania.  

Głosowanie: w/s przyjęcia protokołu z XIII posiedzenia Zgromadzenia ZM GOAP  

w likwidacji.  

„za” - 11  „przeciw” – 0  „wstrzymam się” – 0 

W wyniku przeprowadzonego głosowania przyjęty został protokół z XIII Posiedzenia 

Zgromadzenia ZM GOAP w likwidacji.  

 

Punkt 3.1 

Przedmiot: Przedstawienie projektu uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego 

„Gospodarka Odpadami Aglomeracji Poznańskiej” w likwidacji w sprawie: odwołania Członka 

Komisji Rewizyjnej Związku Międzygminnego „Gospodarka Odpadami Aglomeracji 

Poznańskiej” w likwidacji. 

Niniejszy projekt uchwały jest następstwem złożonej przez panią Justynę Radomską rezygnacji  

z pełnienia funkcji Członka Komisji Rewizyjnej.  

Punkt 3.2  

Przedmiot: Głosowanie w sprawie przyjęcia uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego 

„Gospodarka Odpadami Aglomeracji Poznańskiej” w likwidacji w sprawie: odwołania Członka 

Komisji Rewizyjnej Związku Międzygminnego „Gospodarka Odpadami Aglomeracji 

Poznańskiej” w likwidacji. 

Głosowanie w/s przyjęcia uchwały Zgromadzenia ZM GOAP w likwidacji w sprawie: odwołania 

Członka Komisji Rewizyjnej Związku Międzygminnego „Gospodarka Odpadami Aglomeracji 

Poznańskiej” w likwidacji. 

                       „za” – 11                      „przeciw” – 0                              „wstrzymam się” – 0 

Przedstawiona uchwała Zgromadzenia Związku Międzygminnego GOAP w likwidacji została 

podjęta jednogłośnie. 

Punkt 4  
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Przedmiot: Zarządzenie wyboru Przewodniczącego Zarządu. 

Punkt 4.1 

Przedmiot: Wybór Komisji Skrutacyjnej   

Pan Tomasz Zwoliński zwrócił się do zebranych z prośbą o zgłaszanie kandydatów do Komisji 

Skrutacyjnej. Komisja Skrutacyjna powołana została w składzie: Pani Monika Nowotna, Pan Piotr 

Husejko oraz Pan Waldemar Biskupski. Spośród członków Komisja wybrała Panią Monikę 

Nowotną na Przewodniczącą Komisji. 

Punkt 4.2 

Przedmiot: Przeprowadzenie tajnego głosowania nad wyborem Przewodniczącego Zarządu 

Związku Międzygminnego „Gospodarka Odpadami Aglomeracji Poznańskiej” w likwidacji. 

Pan Tomasz Zwoliński poprosił o złożenie propozycji kandydatur na Przewodniczącego Zarządu 

ZM GOAP w likwidacji.  

Pani Natalia Weremczuk zarekomendowała Panią Dyrektor Katarzynę Jauksz-Zalewską  

z ramienia Miasta Poznania na Przewodniczącą Zarządu. Zgodnie z rekomendacją Pan Tomasz 

Zwoliński zaproponował kandydaturę Pani Katarzyny Jauksz-Zalewskiej na Przewodniczącą 

Zarządu. Pani Katarzyna Jauksz-Zalewska wyraziła zgodę na swoją kandydaturę na 

Przewodniczącą Zarządu ZM GOAP w likwidacji.  

Członkowie Komisji Skrutacyjnej rozdysponowali wśród członków Zgromadzenia karty do 

głosowania. Następnie zostały one zebrane i policzone. 

Punkt 4.3 

Przedmiot: Przedstawienie wyników tajnego głosowania przez Komisję Skrutacyjną. 

Pani Monika Nowotna – Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała protokół z wyboru 

Przewodniczącego Zarządu ZM GOAP w likwidacji. W przeprowadzonym tajnym głosowaniu 

wzięło udział 12 Członków Zgromadzenia. Oddano 12 głosów, w tym ważnych 12, nieważnych 0. 

Zgłoszona na Przewodniczącego Zarządu Pani Katarzyna Jauksz-Zalewska otrzymała 12 głosów 

„za”, 0 „przeciw” oraz 0 „wstrzymujących się”. Komisja stwierdziła, że Przewodniczącą Zarządu 

ZM GOAP w likwidacji wybrana została Pani Katarzyna Jauksz-Zalewska. 
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Punkt 4.4 

Przedmiot: Przedstawienie uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Gospodarka 

Odpadami Aglomeracji Poznańskiej” w likwidacji podjętej w głosowaniu tajnym w sprawie: 

wyboru Przewodniczącego Zarządu Związku Międzygminnego „Gospodarka Odpadami 

Aglomeracji Poznańskiej” w likwidacji. 

Pan Tomasz Zwoliński odczytał treść uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Zarządu 

Związku Międzygminnego „Gospodarka Odpadami Aglomeracji Poznańskiej” w likwidacji. 

Punkt 5  

Przedmiot: Zarządzenie wyboru Członków Zarządu. 

Komisja Skrutacyjna powołana została w składzie: Pani Monika Nowotna, Pan Piotr Husejko oraz 

Pan Waldemar Biskupski. Spośród członków Komisja wybrała Panią Monikę Nowotną na 

Przewodniczącą Komisji. 

Pan Tomasz Zwoliński poprosił o złożenie propozycji kandydatur na Członków Zarządu ZM GOAP 

w likwidacji.  

Pani Katarzyna Jauksz-Zalewska – Przewodnicząca Zarządu ZM GOAP w likwidacji 

zarekomendowała, aby Członkiem Zarządu ZM GOAP w likwidacji została Pani Justyna 

Radomska.  

Pani Justyna Radomska wyraziła zgodę na swoją kandydaturę na Członka Zarządu. Nikt  

z Członków Zgromadzenia nie zgłosił żadnych nowych kandydatur na Członków Zarządu.  

Punkt 5.1 

Przedmiot: Przeprowadzenie tajnego głosowania nad wyborem członków Zarządu Związku 

Międzygminnego „Gospodarka Odpadami Aglomeracji Poznańskiej” w likwidacji. 

Członkowie Komisji Skrutacyjnej rozdysponowali wśród członków Zgromadzenia karty do 

głosowania. Następnie zostały one zebrane i policzone.  
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Punkt 5.2 

Przedmiot: Przedstawienie wyników tajnego głosowania przez Komisję Skrutacyjną. 

Pani Monika Nowotna – Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała protokół  

z wyboru Członków Zarządu ZM GOAP w likwidacji. W przeprowadzonym tajnym głosowaniu 

wzięło udział 12 Członków Zgromadzenia. Oddano 12 głosów, w tym ważnych 12, nieważnych 0. 

Zgłoszona na Członka Zarządu ZM GOAP w likwidacji Pani Justyna Radomska otrzymała 12 

głosów „za”, 0 „przeciw” oraz 0 „wstrzymujących się”. Komisja stwierdziła, że Członkiem Zarządu 

ZM GOAP w likwidacji wybrana została Pani Justyna Radomska. 

Punkt 5.3  

Przedmiot: Przedstawienie uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Gospodarka 

Odpadami Aglomeracji Poznańskiej” w likwidacji podjętej w głosowaniu tajnym w sprawie: 

wyboru członków Zarządu Związku Międzygminnego „Gospodarka Odpadami Aglomeracji 

Poznańskiej” w likwidacji. 

Pan Tomasz Zwoliński odczytał treść uchwały w sprawie wyboru Członków Zarządu Związku 

Międzygminnego „Gospodarka Odpadami Aglomeracji Poznańskiej” w likwidacji. 

Punkt 5.4 

Przedmiot: Zarządzenie wyboru Członka Komisji Rewizyjnej. 

Komisja Skrutacyjna powołana została w składzie: Pani Monika Nowotna, Pan Piotr Husejko oraz 

Pan Waldemar Biskupski. Spośród Członków Komisja wybrała Panią Monikę Nowotną na 

Przewodniczącą Komisji. 

Pan Tomasz Zwoliński zaproponował kandydaturę Pana Pawła Glasera na Członka Komisji 

Rewizyjnej. Pan Paweł Glaser wyraził zgodę na swoją kandydaturę na Członka Komisji 

Rewizyjnej.  

Nikt z Członków Zgromadzenia nie zgłosił żadnych nowych kandydatur na Członka Komisji 

Rewizyjnej. 
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Punkt 5.5 

Przedmiot: Przeprowadzenie tajnego głosowania nad wyborem Członka Komisji Rewizyjnej 

Związku Międzygminnego „Gospodarka Odpadami Aglomeracji Poznańskiej” w likwidacji. 

Członkowie Komisji Skrutacyjnej rozdysponowali wśród członków Zgromadzenia karty do 

głosowania. Następnie zostały one zebrane i policzone. 

Punkt 5.6 

Przedmiot: Przedstawienie wyników tajnego głosowania przez Komisję Skrutacyjną. 

Pani Monika Nowotna – Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała protokół z wyboru 

Członka Komisji Rewizyjnej ZM GOAP w likwidacji. W przeprowadzonym tajnym głosowaniu 

wzięło udział 12 Członków Zgromadzenia. Oddano 12 głosów, w tym ważnych 12, nieważnych 0. 

Zgłoszony na Członka Komisji Rewizyjnej ZM GOAP w likwidacji Pan Paweł Glaser otrzymał 12 

głosów „za”, 0 „przeciw” oraz 0 „wstrzymujących się”. Komisja stwierdziła, że Członkiem Komisji 

Rewizyjnej ZM GOAP w likwidacji wybrany został Pan Paweł Glaser. 

Punkt 5.7 

Przedmiot: Przedstawienie uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Gospodarka 

Odpadami Aglomeracji Poznańskiej” w likwidacji podjętej w głosowaniu tajnym w sprawie: 

wyboru Członka Komisji Rewizyjnej Związku Międzygminnego „Gospodarka Odpadami 

Aglomeracji Poznańskiej” w likwidacji. 

Pan Tomasz Zwoliński odczytał treść uchwały w sprawie wyboru Członka Komisji Rewizyjnej 

Związku Międzygminnego „Gospodarka Odpadami Aglomeracji Poznańskiej” w likwidacji. 

Punkt 6 

Przedmiot: Wolne głosy i wnioski. 

Ustalono, że absolutoryjne posiedzenie Zgromadzenia odbędzie się w dniu 23 czerwca 2025 r.  

o godzinie 9:00. 
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Punkt 7 

Przedmiot: Zakończenie posiedzenia Zgromadzenia Związku. 

Pan Tomasz Zwoliński zakończył XIV Posiedzenie Zgromadzenia Związku.  

 

1. Przewodniczący Zgromadzenia ZM GOAP w likwidacji  

 

 

 

2. Przedstawiciel Biura Związku ZM GOAP w likwidacji  

 

 

 

Protokół sporządziła: 

Martyna Skwarek  


